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AXKHIEIZ KAl TIPOBAHMATA N
Na ouunAnpdoeic Ta kevd: (a) 23dm = ... cem, (B)31m=.... Km, L
(v) 45,83 cm = ... m, (8)67.2Km= ... mm, (g)855mm = ... cm.

Eva opBoywvio napaldnieninedo Exer axkuéc unkouc a=3,1 m, f=42 m kai y=23 m.
Na urroAovioeig To urkog Twv akuwy Tou 08 MM Kai va To YOAWeIC O TUTTOTOMUEWT Lop@H.

lodwe Ta napakdtw urikn ce auvfouoa oceipd: 986 m, 0,023 Km, 456 cm, 678 dm.

Eva opBoyawvio naparinAdypauuo gxel diactdoeic nAeupwyv a=23 cm kai B=45 cm.
Na Boeic to euBaddv Tou, 0g cm? kal 08 mme.

JUUNTPWoE Ta Kevd:
(a) 56 KmP=......m7%, (B) 0,987 otpduuara=......m°2, (y) 350 otpduuara=.......m°.

Eva cikénedo xel axriua Tetpaywvou ye nAsupd 210 m. Na unoAoyiceic to eufadov
ToU OE MP Kal OE OTpELuATa.

Mia auAr, oxriuatoc opBoyawviou naparnioypduuou, Exet diactdoec 5 m kot 7,2 m. OéAouue
va TN OTPWOoULE, LE TETodywves mAdkeg, nAeupdc 40 em.[Toocec nmAdkec Ba xpeiaoTouLE,

O dykoc evde otepeod elvar 15 dm? 29 cm?. Na Bpel¢ tov dyko Tou otepeod oe cm?, m? kai mm?,

Evac oivoniapaywyoc xet anobnkedoel 1o kpaol Tou o 3 (oec defauevee, oxrjuaroc
opBoywviou napalAnieminédou, ue diaordoec 3 m, 2 m ka5 m.
Av nouArioet To kpaol Tou npoc 4€ o Altpo, ndoa ypriuara Ba elcnpdéel,

Na urtoAovyiceic Tov ypdvo, and 1ic 8h 10min To nmpwl, wc¢ Ti¢ 5h 20min To andyeuua.

Juuripwoe ta kevd: (a) 4h 52min=....... min=....... s, (B) 3h 12min....... min=....... s,
(y) 5h 20min 30s=......min=.......s, (8) 56min 458=.....min=.......s.

, 1 . 1 . 1 .
19, Na unoAoyloeic: (a) 10 g ™6 weag, (B) TO = TS wpag, (y) 10 -5 TN6 woag.
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AZKHZEIX KAl TTPOBAHMATA

AlaBeroupue oraBud twv 50 g, 500 g kat duo orabud tou 1 Kg. lNw¢ Ba Cuw’aoupa_
gva Bdpoc (a) 3 Kg kat 600 g kat (B) 2 Kg kai 450 g.

Mdc Ba Zuvicouue (a) éva odua udiac 5 Kg, ue otadud tTwv 9 Kg, 3 Kg kai 1 Kg=
(B) éva odua pdéag 3 Kg, ue otabud 10 Kg, 5 Kg kat 1 Kg.

AaBerouue tola doxela nou ywpdve 2 It, 0,5 It kat 0,1 It. MNd¢ Ba uerpricouue éva
uypd, dykou (a) 51t (B) 2,8 1t, (y) 2.4 It.

2e pia noAukaroikia 88Aouv va karaokeudoouv uia Se€auevri mou va ywpede 3 t netpéAaio
Kat va Exel urikog 2,5 m kat nAdroc 1 m. Av ywwpileic dti o 1t netpeAalou xer dyko 1200 1,
UnoAdyioe 1o Uwoc e defauevric kai ndoa It netpeAaiou aviiotolyolv oe kdBe cm Uouc,

Ma deEauewvii éxel axriua opBoywviou napariniernédou ue dpoc 1,2 m kai Bdon
TeTpdywvo mAevpdce 80 ecm. Mia avrila adeidler and v defauevn) 8 It to Aertd.

Na BeeBel: (a) oe ndoo xpdvo n ordBun Tou vepod Ba katéBel kard 10 em, (B) ce ndco
Xxpovo Ba adeidoel n dekauevn kai (y) ndoo Ba katéBel n otdBun Tou vepou oe wion woa.

Evac nodnAdrng dijvuoe uia anéoraon oe xpdvo 1h 15 min,
evw évac deutepog dijvuoe v Bia andoraon o€ xpdvo
1h 45min. (a) Moo uépog Tou xpdvou Tou dedtepou eival o
Xpdvog Tou npwtou nodnAdtn; (B) MNoio UEOOC Tou xodvou Tou
npwrou elvat 0 xpdvog Tou deutepou rnodnAdrn; Ti napatneeic;

m’_Za EQIMTWOEIS MTOU 0! QMOOTACEIG 10U LETPALE £lval
MOAU LEeYdAEG, XonoiLOTTOIOUUE EIOIKES LOVADES Onwe:

e Tnv aorpovouukn uovdada (U.A.), mou eivat n andaraon e
HAtou kai tooutal e 149.600.000 Km.

® To £T0C QWTOC (£.Q.) mou eival n andoraon mou diavUel To
QWG, 0 va ETo¢ Kal iooutal ue 9.461.000.000.000 Km.

2€ MEPIMTWOEIC MO Ol QrooTdoEIG Tou LETPduE elval

noAU LIKPES (Baktnpidia, LikpdBia, Ldpia, droua K.AM.)

XONOILOTIOIOULE EIOIKEC LOVABEC, OMWG:

® 70 LUKOOUETPO (Um) mou icoutar ue 0,001 mm

e To vavouetpo (nm) rou tooutai ue 0,000 001 mm

® To Angstrom (A) mou ooUtat e 0,000 000 1 mm )




